



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



MAS Podbrněnsko, spolek, jako nositel strategie komunitně vedeného
místního rozvoje „SCLLD pro území MAS Podbrněnsko na období 2021 – 2027“

vyhlašuje

**1. výzvu k předkládání žádostí o podporu
z Integrovaného regionálního operačního programu**

s názvem

„Výzva č. 1 MAS Podbrněnsko, spolek – IROP 21-27 – Vzdělávání – Základní školy“

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 48 „Výzva IROP - vzdělávání - SC5.1 (CLLD)“

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Výzva ŘO IROP	48. VÝZVA IROP – VZDĚLÁVÁNÍ – SC 5.1 (CLLD)
Číslo výzvy MAS	1
Opatření integrované strategie	3.4 Podpora všech forem vzdělávání, vzdělávacích aktivit a vzdělávací infrastruktury
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	13.12.23 12:00
Datum a čas zahájení příjmu žádostí projektových záměrů (mimo MS2021+)	8.1.24 12:00
Datum a čas ukončení příjmu žádostí projektových záměrů (mimo MS2021+)	1.3.24 12:00
Časová způsobilost výdajů	Od 1. 1. 2021 do ukončení realizace projektu
Datum ukončení realizace projektu	30.06.2029
	Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS 2021+.

Podpora	
Alokace výzvy MAS (CZV)	16 000 000,00 Kč
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro projekt	Přechodový region: Evropský fond pro regionální rozvoj (EFRR) - 80 % Státní rozpočet (SR) - 15 % Vlastní zdroje žadatele: 5 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	minimální výše CZV na projekt 350 000,00 Kč maximální výše CZV na projekt 3 000 000,00 Kč
Podmínky veřejné podpory	Podpořeny budou pouze projekty nezakládající veřejnou podporu ve smyslu čl. 107 odst. 1 Smlouvy o fungování Evropské unie.
Forma podpory	Dotace – ex-post financování
Typ podporovaných projektů	Integrovaný projekt

Zacílení podpory

Typy podporovaných projektů	<p>Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol:</p> <ul style="list-style-type: none"> - vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben ZŠ ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi; - vnitřní konektivita škol; - školní družiny a školní kluby; - učebny neúplných škol; - doprovodná část projektu: budování a modernizace zázemí <ul style="list-style-type: none"> o pro školní poradenská pracoviště a pro práci s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (např. klidové zóny, reedukační učebny); o pro pedagogické i nepedagogické pracovníky škol vedoucí k vyšší kvalitě vzdělávání ve školách (např. kabinety); o vnitřního i venkovního pro komunitní aktivity při ZŠ vedoucí k sociální inkluzi (např. veřejně přístupné prostory pro sportovní aktivity, knihovny, společenské místnosti), sloužící po vyučování jako centrum vzdělanosti a komunitních aktivit; <p>Žadatel se musí řídit Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce výzvy č. 48 IROP.</p>
Území realizace	<p>Místo realizace se musí nacházet na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD. Vydaje na realizaci projektu za hranici MAS jsou nezpůsobilé.</p> <p>Místem realizace se rozumí obec (město), kde probíhá / bude probíhat fyzická realizace projektu, kde vznikají / budou vznikat výstupy projektu. Za místo realizace se nepovažuje území dopadu, území, které má benefity z realizace dané intervence v daném místě realizace, ani spádové území či působnost dané instituce apod.</p>
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none"> - Kraje - obce - dobrovolné svazky obcí - organizace zřízené nebo zakladané kraji - organizace zřízené nebo zakladané obcemi - nestátní neziskové organizace, které minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě působí v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb) - církve - církevní organizace - organizační složky státu - příspěvkové organizace organizačních složek státu - školské právnické osoby - ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení (např. akciové společnosti, komanditní společnosti, společnosti s ručením omezeným, veřejné obchodní společnosti)
Cílová skupina	<p>Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Rodiče - Žáci - osoby se speciálními vzdělávacími potřebami - pedagogičtí pracovníci - nepedagogičtí pracovníci ZŠ, SŠ/VOŠ - pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže - národnostní skupiny (zejména Romové) - uprchlíci - migranti

Věcné zaměření

Podporované aktivity	<p>Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol</p>
Indikátory	<p>Na projektu musí být povinně vybrány tyto indikátory:</p> <p>500 002 - Počet podpořených škol či vzdělávacích zařízení 500 501 - Počet uživatelů nových nebo modernizovaných vzdělávacích zařízení za rok</p> <p>Povinně volitelné:</p> <p>509 021 - Kapacita nových učeben v podpořených vzdělávacích zařízeních 509 031 - Kapacita rekonstruovaných či modernizovaných učeben v podpořených vzdělávacích zařízeních 509 051 - Počet nových odborných učeben 509 041 - Počet modernizovaných odborných učeben</p> <p>Nepovinné: 323 000 - Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů. Indikátor je nerelevantní pro projekty, jejichž předmětem je pouze nová výstavba, či projekty, ve kterých nedochází k úspoře množství celkové dodané energie za rok</p>

Způsobilé výdaje	
Věcná způsobilost	Obecná věcná způsobilost výdajů je uvedena v Obecných pravidlech pro žadatele a příjemce (kapitola č. 7 Způsobilost výdajů). Specifická věcná způsobilost výdajů je uvedena ve Specifických pravidlech k dané výzvě ŘO IROP (Specifická pravidla pro žadatele a příjemce k výzvě ŘO IROP č. 48. výzva IROP - Vzdělávání - SC 5.1 (CLLD)).
Časová způsobilost	Pokud není ve Specifických pravidlech uvedeno jinak, výdaj je časově způsobilý, pokud věcně spadá do období od 1. 1. 2021 do data ukončení realizace projektu. Výdaje vzniklé před datem zahájení realizace projektu uvedeným v MS2021+ nejsou způsobilé. Časová způsobilost výdajů je od 1. 1. 2021 do 30. 6. 2029.

Další detaily výzvy	
Projektový záměr	Struktura projektového záměru je závazná dle vzoru přílohy výzvy.
Způsob a forma podání projektového záměru	Projektové záměry jsou na MAS podávány v elektronické podobě. Vyplněný projektový záměr je předevzen do needitovatelné podoby a je opatření elektronickým podpisem či jiným kvalifikovaným certifikátem. Pokud jsou součástí projektového záměru další přílohy, ty již nemusí být nutně opatřeny elektronickým podpisem či jiným kvalifikovaným certifikátem, pokud to nevyžaduje samotná povinná příloha. Následně je takto připravený projektový záměr odeslán na emailovou adresu irop@podbrnensko.cz. Pro jednoho žadatele (jedno IČ) o podporu (předkladatele záměru) je omezen počet podaných záměrů na jeden. Pokud podá jeden žadatel (jedno IČ) do této výzvy více záměrů, bude do Posouzení souladu projektového záměru se SCLLD zařazen záměr, který byl podán nejdříve. Ostatní záměry stejného žadatele (stejně IČ) budou vyřazeny.
Povinné přílohy projektového záměru	1. Plná moc pro zastupování statutárního zástupce žadatele
Přílohy projektového záměru pro nárokování kritérií Věcné fáze posouzení souladu projektového záměru se SCLLD	Dle kritérií věcného hodnocení
Provádění změn výzvy	Místní akční skupina Podbrnensko, spolek, má možnost ve výjimečných případech provádět změny ve výzvě. Změny výzvy projednává a schvaluje Výkonná rada MAS. Podmínky pro případnou změnu výzvy jsou uvedeny v Interních postupech MAS Podbrnensko, spolek (verze 1, platnost od 7. 12. 2023) - viz https://www.podbrnensko.cz/o-nas/dokumenty/postupy-pro-hodnoceni-projektu-vyzev-mas
Pravidla, postupy, příručky	Do vydání Právního aktu/Rozhodnutí se žadatel řídí verzí Obecných a Specifických pravidel pro žadatele příjemce účinných v den podání žádosti o podporu do MS2021+. V době realizace i udržitelnosti projektu, tj. od vydání Právního aktu/Rozhodnutí, se příjemce vždy řídí aktuálně účinnou verzí Obecných a Specifických pravidel. Dále se žadatel řídí textem výzvy MAS, Interními postupy Místní akční skupiny Podbrnensko, spolek, IROP 2021-2027. Nadřazená výzva ŘO IROP - 48. výzva IROP - Vzdělávání - SC 5.1 (CLLD) https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop Obecná pravidla pro příjemce a žadatele https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop Specifická pravidla pro příjemce a žadatele https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop Postup pro podání žádosti o podporu v MS2021+ - Příručka pro práci v MS2021+ https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop Kontrolní listy CRR k hodnocení žádosti o podporu: odkaz: https://www.crr.cz/irop/projekt-a-kontrola/kontrolni-listy/ Interní postupy MAS Podbrnensko, spolek, IROP 2021-2027, platná verze pro tuto výzvu MAS: verze č. 1, platnost od 7. 12. 2023 odkaz: https://www.podbrnensko.cz/o-nas/dokumenty/postupy-pro-hodnoceni-projektu-vyzev-mas

<p>Způsob hodnocení projektů</p>	<p>Projektové záměry podané v této výzvě projdou ze strany MAS Podbrněnsko, spolek:</p> <ol style="list-style-type: none"> Administrativní fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD: pro kladné hodnocení je nutnost splnit veškerá stanovená kritéria (viz Příloha č.1 Kontrolní list pro administrativní fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD). Kritéria mohou být hodnocena i jako nehodnoceno (Projektový záměr neobsahuje dostatečné informace pro vyhodnocení kritéria), ve výjimečných případech i nerelevantní (dané kritérium nerelevantní pro hodnocení); Věcnou fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD: pro kladné hodnocení je nutnost získat min. 50 bodů z celkových 100 bodů ze všech kritérií (viz Příloha č.2 Kontrolní list pro věcnou fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD), v případě shodnosti bodů rozhoduje o pořadí čas a datum příjmu projektového záměru; Výběrovou fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD: v případě vyšší alokace projektů, které splnily podmínky obou výše zmíněných hodnocení, než je celková alokace výzvy, jsou takové projekty zařazeny na seznam tzv. náhradních projektů. <p>Žadatel má možnost podat žádost o přezkum v administrativní nebo věcné fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD. Postup pro tento případ je uveden v Interních postupech MAS Podbrněnsko, spolek, IROP 2021-2027 (verze 1.0, platnost od 7. 12. 2023).</p> <p>Bližší informace o způsobu Posouzení souladu projektového záměru se SCLLD projektů jsou uvedeny v Interních postupech MAS Podbrněnsko, spolek, IROP 2021-2027 (verze 1.0, platnost od 7. 12. 2023). Interní postupy MAS Podbrněnsko, spolek, jsou dostupné zde: https://www.podbrnensko.cz/o-nas/dokumenty/postupy-pro-hodnoceni-projektu-vyzev-mas.</p> <p>Počet podpořených projektových záměrů je limitován výší alokace na výzvu, to znamená, že podpořeny budou projektové záměry do maximální finanční výše alokace konkrétní výzvy. A to tak, že Výkonná rada MAS Podbrněnsko, spolek, bude přidělovat finanční prostředky z alokace výzvy projektovým záměrům sestupně dle bodového hodnocení až do vyčerpání celkové alokace na výzvu. Zbývající projekty, které není možné financovat z důvodu vyčerpání alokovaných finančních prostředků, budou zařazeny na seznam náhradních projektů (viz Interní postupy MAS Podbrněnsko, spolek, IROP 2021-2027 (verze 1.0, platnost od 7. 12. 2023).</p> <p>Dalšími kroky v souvislosti s projektem po vydání Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD jsou:</p> <ol style="list-style-type: none"> Zadání kompletní žádosti o podporu i s přílohami do MS2021+. Kontrola shody projektového záměru, ke kterému byl vydán souhlas projektu se SCLLD, s podanou žádostí o podporu do MS2021+. <p>Další postup administrace projektu je uveden v Obecných pravidel pro žadatele a příjemce a ve Specifických pravidlech pro příjemce a žadatele k dané výzvě ŘO IROP.</p>																														
<p>Kritéria pro hodnocení projektů</p>	<p>Kritéria pro Administrativní fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD jsou přílohou č. 1 této výzvy. Kritéria pro Věcnou fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD jsou přílohou č. 2 této výzvy.</p>																														
<p>Lhůta platnosti Vyjádření MAS o souladu/nesouladu projektového záměru/náhradního projektového záměru se SCLLD 21-27</p>	<p>Lhůta platnosti Vyjádření MAS o souladu/nesouladu projektového záměru/náhradního projektového záměru se SCLLD 21-27 je stanovena na 80 pracovních dnů od ukončení Výběrové fáze posouzení souladu projektového záměru se SCLLD Konkrétní datum bude uvedeno na dokumentu Vyjádření MAS o souladu/nesouladu projektového záměru/náhradního projektového záměru se SCLLD 21-27.</p>																														
<p>Kontakty pro poskytování informací</p>	<p>Kontaktní údaje na pracovníky MAS:Poskytují informace při zpracování žádosti o podporu a posouzení jejího souladu s výzvou MAS. Konzultant výzvy a Manažer MAS: Mgr. Jan Oujesky, oujesky@podbrnensko.cz, +420 720 966 770 www.podbrnensko.cz</p>																														
<p>Seznam příloh výzvy</p>	<table border="1"> <tr> <td style="text-align: center;">1</td> <td>Příloha č.1 Kontrolní list pro administrativní fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">2</td> <td>Příloha č.2 Kontrolní list pro věcnou fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">3</td> <td>Příloha č.3 Formulář projektového záměru</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">4</td> <td>Příloha č.4 Vyjádření MAS o souladu/nesouladu projektového záměru se SCLLD</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">5</td> <td>Příloha č.5 Kontrolní list pro posouzení shody projektové záměru o podporu zadanou do MS201+</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">6</td> <td>Příloha č.6 Čestné prohlášení, že realizace projektu (stavební práce) nepodléhá stavebnímu řízení</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">7</td> <td>Příloha č.7 Interní postupy MAS Podbrněnsko, spolek, IROP 2021-2027</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">8</td> <td></td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">9</td> <td></td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">10</td> <td></td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">11</td> <td></td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">12</td> <td></td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">13</td> <td></td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">14</td> <td></td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">15</td> <td></td> </tr> </table>	1	Příloha č.1 Kontrolní list pro administrativní fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD	2	Příloha č.2 Kontrolní list pro věcnou fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD	3	Příloha č.3 Formulář projektového záměru	4	Příloha č.4 Vyjádření MAS o souladu/nesouladu projektového záměru se SCLLD	5	Příloha č.5 Kontrolní list pro posouzení shody projektové záměru o podporu zadanou do MS201+	6	Příloha č.6 Čestné prohlášení, že realizace projektu (stavební práce) nepodléhá stavebnímu řízení	7	Příloha č.7 Interní postupy MAS Podbrněnsko, spolek, IROP 2021-2027	8		9		10		11		12		13		14		15	
1	Příloha č.1 Kontrolní list pro administrativní fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD																														
2	Příloha č.2 Kontrolní list pro věcnou fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD																														
3	Příloha č.3 Formulář projektového záměru																														
4	Příloha č.4 Vyjádření MAS o souladu/nesouladu projektového záměru se SCLLD																														
5	Příloha č.5 Kontrolní list pro posouzení shody projektové záměru o podporu zadanou do MS201+																														
6	Příloha č.6 Čestné prohlášení, že realizace projektu (stavební práce) nepodléhá stavebnímu řízení																														
7	Příloha č.7 Interní postupy MAS Podbrněnsko, spolek, IROP 2021-2027																														
8																															
9																															
10																															
11																															
12																															
13																															
14																															
15																															